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Otto Zimmermann встановлює нові стандарти в галузі комфорту водіння та
екологічності. Спеціально розроблені гальмівні колодки rd:z поєднують надійну
гальмівну ефективність із значним зменшенням зносу. Таким чином, компанія не
тільки підвищує комфорт для водіїв, але й робить важливий внесок у захист
навколишнього середовища.

Зменшення зносу
Під час гальмування неминуче виникає тертя, в наслідок якого навколишнє середовище
забруднюється дрібними частинками пилу. Гальмівні колодки rd:z від Zimmermann вирішують
цю проблему за допомогою інноваційної суміші матеріалів: колодки містять, серед іншого,
органічні волокна. При кожному гальмуванні між колодкою і диском утворюється тонкий
«шар», який покращує як відчуття гальмування, так і його ефективність, одночасно зменшуючи
знос. Термін служби колодок практично подвоюється. В результаті колодки також активно
сприяють зниженню забруднення повітря в центральних районах міст та покращенню якості
життя.



 

Приємний побічний ефект: пил, що утворюється, значно світліший, ніж у випадку зі
звичайними гальмівними колодками. Менший знос призводить до меншого забруднення
колісних дисків.

 

Комфорт
Окрім екологічних переваг, гальмівні колодки rd:z вражають своїми особливо комфортними
характеристиками водіння. Оптимізовані фрикційні матеріали мінімізують шум і вібрації,
забезпечуючи тихе і приємне гальмування. Поєднання зменшення пилу, високої зручності
щоденного використання та комфорту робить гальмівні колодки rd:z ідеальним вибором для
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сучасних автомобілів, включаючи електромобілі.

Асортимент
Компанія Otto Zimmermann постійно розвиває асортимент своєї продукції, тому і лінійка
гальмівних колодок rd:z постійно зростає. Поряд з безпекою, в центрі уваги всього процесу
розробки продукції знаходиться безпосередня взаємодія з автосервісами, щоб забезпечити
обслуговування всіх типів автомобілів, на які існує великий попит.

Безпека - головний пріоритет
Як і всі гальмівні колодки Zimmermann, колодки rd:z також відповідають суворим вимогам
стандарту ECE R90. Крім того, вони тестуються на власних випробувальних стендах, а також в
реальних умовах. Результат: постійно висока ефективність гальмування в різних температурних
умовах і надійність в будь-якій ситуації на дорозі – від коротких зупинок в міському потоці до
складних гальмівних маневрів на автомагістралі.

«У гальмівних колодках rd:z ми поєднуємо комфорт, безпеку та екологічність в одному
продукті», – підкреслює компанія Otto Zimmermann GmbH. «Таким чином ми хочемо зробити
активний внесок у більш екологічну мобільність – без компромісів у продуктивності».

Про компанію Otto Zimmermann GmbH
Понад шість десятиліть компанія Otto Zimmermann GmbH успішно проектує, виготовляє та
реалізує високоякісні автомобільні компоненти для автовиробників та незалежного ринку
запчастин. Окрім стандартних запчастин, асортимент продукції також включає спортивні
та преміальні гальмівні диски, а також високоефективні гальмівні колодки і диски для
автоспорту та складних дорожніх умов експлуатації. Сьогодні компанія реалізує понад 4000
різноманітних гальмівних компонентів у більш, ніж 60 країнах світу і входить до каталогу
TecDoc як «Преміальний постачальник запчастин».

Більш детальну інформацію можна знайти на сайті: www.otto-zimmermann.de

 

Колісні диски з колодками rd:z
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Колісні диски зі стандартними колодками
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